
چهارشنبه 3  اسفند 21401
 شماره  8720

اعضای کمیسیون امنیت ملی و سیاست خارجی 
مجلس در جلسه عصر سه‌شنبه خود با حسین 
امیرعبداللهیان، وزیر امور خارجه گره‌گشایی از 
بن‌بست‌های مذاکرات هسته‌ای، پیشرفت توافقات 

چین و ازسرگیری روابط ایران و عربستان را پیگیری 
کردند. آخرین دور مذاکرات هسته‌ای ایران اواخر 
تابستان امسال در وین برگزار شد و نتیجه مشخصی 
در پی نداشت. همچنین پنجمین دور مذاکرات 
ایران و عربستان از اردیبهشت‌ماه تاکنون متوقف 
مانده است و دور ششم به تعویق افتاده است. 
برجام و مذاکرات عربستان بنا به اذعان مقامات 

داخلی با چشمداشت طرف خارجی به ناآرامی‌های 
چند‌ماه اخیر کشور و گمانه گرفتن امتیازات بیشتر 
پیشرفتی به‌دست نیاورده است.عضو هیأت رئیسه 
کمیسیون امنیت ملی مجلس درباره محتوای 
جلسه با امیرعبداللهیان به تسنیم گفت: ازجمله 
این مباحث سفر رئیس‌جمهور و برخی اعضای 
هیأت دولت به چین و دستاوردهای عمدتاً اقتصادی 

قابل‌توجه این سفر بود. به‌طور مثال به‌گفته آقای 
امیرعبدالهیان در این سفر 2کشور حدود 50میلیارد 
دلار تفاهمنامه همکاری اقتصادی را نهایی کردند که 
ذیل آن 19قرارداد به امضای طرفین رسیده است. 
البته ملاحظات طرف چینی این بود که قراردادهای 
منعقد شده به واسطه جلوگیری از تحت‌فشار قرار 

گرفتن از سوی غرب، فعلا علنی نشود.

حرکت‌های سازماندهی شده علیه سپاه بار دیگر 
سیاست 
با مخالفت صریح اروپا مواجه شد.تجمع چند روزه خارجی

گروه‌های مخالف و برانداز جمهوری اسلامی در 
شهرهای اروپا با هدف فشار بر وارد کردن نام سپاه پاسداران 
انقلاب اسلامی در فهرست گروه‌های تروریستی بار دیگر پاسخ 
منفی اروپا را به همراه داشت. این دومین تلاش گروهک‌های 
برانداز مخالف نظام سیاسی ایران برای فضاسازی علیه نهادهای 

کشور و تشدید فشارهای تحریمی است.

3 خبر خوب از گشایش در روابط خارجی

 دست  رد اروپا 
به براندازان 

امیرعبداللهیان در جلسه کمیسیون امنیت ملی مجلس درباره احیای برجام، سرمایه‌گذاری‌های چین و روابط ایران و عربستان سخن گفت

 مطالبه جریان‌های برانداز برای گنجاندن نام سپاه 
در فهرست ادعایی تروریستی با پاسخ منفی مقام‌های  

اروپایی مواجه شد
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ابراهیم فاتحیگزارش
روزنامه‌نگار

حکم اعدام برای شارمهد
دادگستری‌کل استان تهران دیروز با صدور 
اطلاعیه‌ای، از صدور حکم اعدام برای جمشید 
شارمهد خبرداد؛ سرکرده گروه تروریستی »تندر« که 
به اتهام »افساد فی‌الارض از طریق طراحی و هدایت 
اقدام‌های تروریستی« به‌دار مجازات آویخته خواهد 
شد.به‌گزارش همشهری، شارمهد‌ که دارای تابعیت 
مضاعف آلمان و اقامت در آمریکا نیز بوده‌است، در 
مردادماه‌1399 از سوی وزارت اطلاعات دستگیر شد؛ 
سرکرده گروهی که جنایت‌هایی مانند بمبگذاری 
در حسینیه سیدالشهدا)ع( شیراز و قصد انفجار سد 
سیوند شیراز را در کارنامه سیاه خود دارد.رسیدگی 
به پرونده جنایت‌های شارمهد، پس ‌از دستگیری و 
صدور کیفرخواست وی، در 7جلسه با حضور متهم و 
وکیل او و همچنین شاکیان پرونده و خانواده شهدای 
ترور به ریاست قاضی صلواتی برگزار شد و متهم 
در مراحل مختلف رسیدگی به پرونده، مسئولیت 
همه اقدام‌های تروریستی گروهک تروریستی تندر 
را برعهده گرفت. براساس مستندهای موجود در 
پرونده، شارمهد قصد انجام ۲۳اقدام تروریستی را 
درایران داشته که موفق به انجام ۵مورد آن شده‌است.

نقل‌قول‌خبر

زاویه

قضایی

سهم نامطلوب ایران از اقتصاد جهانی 
محمد مخبر، معاون‌اول رئیس‌جمهور: 
نتوانسته‌ایم  اقتصادی  بخش  در 
سهم مطلوب خود را از اقتصاد جهانی 
به‌خوبی بگیریم، درحالی‌که امکانات و 
ظرفیت‌های ایران به‌گونه‌ای است که 
باید پرچم‌دار اقتصاد منطقه‌ای باشد.
باید به نقطه‌ای از قوت اقتصادی برسیم 
که دشمنان نتوانند هیچ توطئه اقتصادی 

علیه کشور انجام دهند./ ایرنا

دستاوردهای غیرنظامی وزارت دفاع 
علی فدوی، جانشین فرمانده کل سپاه: 
در حوزه غیرنظامی، تولید نیازمندی‌های 
مردم در بخش‌های مختلف وزارت 
دفاع، سبب افزایش رضایت‌ و اعتماد 
مردم می‌شود. این وزارتخانه امروز 
ظرفیت ایجاد روند تولید و بهره‌گیری از 
حمل‌و‌نقل الکتریکی را به‌منظور مصارف 

نظامی و غیرنظامی داراست. /مهر

پیگیری مسمومیت دانش‌آموزان قمی  
جال رشیدی‌کوچی، رئیس کمیته 
امنیت مجلس: کمیته امنیت کمیسیون 
امور داخلی کشور و شوراهای مجلس 
دلایل مسمومیت دانش‌آموزان قم را 
پیگیری می‌کند. استمرار مسمومیت 
دانش‌آموزان در قم نگران‌کننده و عجیب 
است. وزارت بهداشت و دادستانی قم 
نیز به این موضوع ورود کرده‌اند. / 

خانه‌ملت

تحقیر زلینسکی در حضور بایدن

اولین نرخ مرکز مبادله ارز کشور
دلار آمریکا ۴۱.۵۴۹

 
و استعمار اگر تصویر بود!

# تبیین_استعمار # اوکراین

@Azadi_313kh
زینب آزادی

 
وقتی فروش نفت در 11 ماهه امسال 
نسبت به مشابه 1400 و 1399 افزایش 
یافته، صادرات غیرنفتی رکورد تاریخ 
را شکسته و اوضاع متغیرهای کلان 
اقتصادی نسبت به یکی دو سال قبل 
بهتر است، چگونه می‌شود قیمت دلار 
به کانال 50 هزار تومان نزدیک شود.

 جریان قیمت‌ساز با تمام رسانه‌هایش 
در حال فعالیت است.

@mehrpour_mehdi
مهدی مهرپور

 
به نرخ دلار منتقدیم

ولی یادمون نرفته از ابتدای دولت 
رئیسی تا قبل از اغتشاشات رشد قیمت 
دلار فقط ۴٪ بود اما از آغاز اغتشاشات 

تا الان ٪۷۰ !
و این چیزی نیست جز فتنه اقتصادی!!

@mozhgan_baladi
مژگان بلدی بهداروند 

 
تصویری نمادین از حقارت و حماقتِ 
توأمان!با وعده‌های پوچ غرب، کشورش 
را به ویرانه تبدیل کرد و در آستانه 
یک‌سالگی جنگ، جز »وعده« چیزی 
دستگیرش نشده! این قهرمان پوشالی، 

یک مایه عبرتِ تمام عیار است!

@m_akbarzadeh5
محمد اکبرزاده

 
زلینسکی رو مسخره می‌کنید که تو 
کاخ ریاست‌جمهوری کشور خودش 
تحقیر شده؟زلینسکی باز حداقل تو 
کادر هست، محمدرضا پهلوی در جریان 
حضور روزولت، استالین و چرچیل در 

تهران اص لاتو کادر نبود!
کادر چیه؟ خبر هم بهش نداده بودند.

@smhhosseini
سیدمحمدحسین حسینی

 
مزدورانی هستند که به دستور آمریکا 
نمیجنگند و فرار میکنند مانند اشرف 
فقیر!مزدورانی هستند که به دستور 
آمریکا می‌جنگند و بله قربان گونه 

ایستاده اند مانند زلینسکی!
این مردم عادی هستند که قربانی 
سیاست های کثیف آمریکا می‌شوند!

@yazahra133135
سید امیرعباس۳۱۳

 
اصاح طلبایی که با متراژ میز رئیسی 
وااساما سر میدادن و دم از حقارت 

میزدن نظری ندارن؟

@namzadebayram
نامزدِ آقابایرام

 
از نظر بایدن ، اونی که کنارشه ، رئیس 
یکی از لکه های روی شلوار جینشِه !

@mohammadhosenz2
شهاب 

 
با فریب آمریکا، کشورش را به دندان 
خرس روسی سپرد، اوکراین را نابود 
کرد و مردمش را آواره و مفلوک! و الان 

ملتمس کمک همان آمریکاست!!

@a_mosaaferrrrr
ٌ مُسّـــــأفرِ

 
این سطح از حقارت واقعا وحشتناکه! 
من هر چی فکر می‌کنم نمی‌فهمم اص لا
این مدل یعنی چی؟ که چی؟ خوب 
مث لانمی‌شد تو هم بشینی پشت یک 

صندلی روی یک میز اون‌ورتر؟! 
درست شبیه بچه‌مدرسه‌ای‌ها وقتی 
می‌رن معلم برگشون رو تصحیح کنه! 
این بابا دلقک بود قبلا، الان عروسک 

خیمه‌شب‌بازیه!

@AlirezaKarimi12
 Alireza Karimi

دغدغه‌های معیشتی خبرگان ملت
یازدهمین اجلاسیه مجلس خبرگان رهبری در دوره پنجم دیروز آغاز 
به‌کار کرد و در نشست افتتاحیه، رئیس و ناطقان در سخنانی به بیان 
دیدگاه‌های خود درباره موضوع‌های مختلف پرداختند؛ سخنانی که 
بیش‌از هر چیز دربرگیرنده دغدغه‌های اقتصادی و معیشتی مطرح 

در جامعه بود.

احمد جنتی، رئیس مجلس خبرگان رهبری: در آستانه فرارسیدن 
سال جدید، از مسئولان می‌خواهم با برنامه‌ریزی مؤثر و نظارت جدی، 
برای رفع مشکلات اقتصادی تلاش کنند تا مردم با آرامش بیشتری به 

استقبال سال جدید بروند.

محسن کازرونی، نماینده البرز: تلاش برای ارتقای ارزش پول ملی 
کشور، خواست همیشگی رهبرمعظم انقلاب از دولت‌های مختلف 
بوده‌است. تقویت ارزشی پول ملی در راستای حل مشکلات اقتصادی 

مردم ضروری است.

زین‌العابدین قربانی، نماینده گیلان: امروز یکی از مصادیق مهم »جهاد 
تبیین«، پاسخگویی به شبهات اعتقادی است. مشکلات اقتصادی و 
معیشتی بر وضعیت فرهنگی جامعه تأثیر می‌گذارد و مسئولان تلاش 
بیشتری برای رفع مشکلات اقتصادی و معیشتی مردم داشته باشند.

  برگزاری انتخابات هیأت‌رئیسه
برگزاری انتخابات هیأت رئیسه مجلس خبرگان رهبری از 
دستورکارهای اجلاسیه دیروز بود و باتوجه به رأی نمایندگان، احمد 
جنتی بار دیگر به‌عنوان رئیس این مجلس انتخاب شد. همچنین 
سیدابراهیم رئیسی و سیدهاشم حسینی‌بوشهری به‌ترتیب 
به‌عنوان نایب‌رئیس اول و نایب‌رئیس دوم برگزیده و سیداحمد 
خاتمی و عباس کعبی نیز مجدداً به‌عنوان منشیان هیأت رئیسه 

انتخاب شدند.

علیزاده با اشاره به بحث دیگری که در جلسه امروز 
کمیسیون امنیت ملی مورد بررسی قرار گرفته، 
گفت: آقای امیرعبدالهیان در جلسه امروز )سه‌شنبه( 
همچنین درباره مذاکرات هسته‌ای گفت، مقامات 
عمانی اخیراً بارها تمایل خود را برای ایفای نقش 
میانجیگری بین ایران و آمریکا برای به سرانجام 
رساندن مذاکرات هسته‌ای بیان کرده است. در همین 
راستا پادشاه این کشور اعلام کرده که در تلاش است 
تا با پیام‌هایی که میان مقامات ایران و آمریکا تبادل 
می‌کند، در آینده‌ای نزدیک و با خبری خوش به ایران 

سفر کند.

جوزپ بورل، مسئول سیاست خارجی اتحادیه اروپا در 
واکنش به تجمع موافقان براندازی به بی‌بی‌سی گفته به‌رغم 
تظاهرات ایرانی‌های معترض در بروکسل، این اتحادیه 
سپاه پاسداران را در فهرست سازمان‌های تروریستی قرار 
نمی‌دهد؛» این صداها قوانین ما را تغییر 
نمی‌دهند.« جوزپ بورل در ادامه گفت: 
برای اینکه اتحادیه اروپا سپاه پاسداران را 
در فهرست سازمان‌های تروریستی 
قرار دهد، به رأی دادگاه در یکی 

از کشورهای عضو نیاز است.

این عضو کمیسیون امنیت ملی، افزود: اتفاق دیگری که در ارتباط 
با مسائل پولی و بانکی افتاده، ورود بانک مرکزی قطر به مناقشه 
ایران و آمریکا و ایفای نقش واسطه در این حوزه است. در همین 
چارچوب مذاکرات غیرمستقیمی میان خزانه‌داری آمریکا و بانک 
مرکزی ایران به‌واسطه بانک مرکزی قطر در جریان است. موضوع 
مهم دیگری که در جلسه امروز مورد تأکید آقای امیرعبدالهیان 
قرار گرفت این بود که مقامات چین در سفر رئیس‌جمهور 
کشورمان به پکن، ابراز آمادگی کردند که بتوانند به‌عنوان میانجی 
برقراری رابطه میان ایران و عربستان نقش سازنده‌ای ایفا کنند و 
تأکید کرده‌اند که این پیشنهاد را به طرف عربستانی نیز مطرح 

کرده‌اند.

علی علیزاده گفت: با وجود چشم‌انداز سرمایه‌گذاری 250میلیارد دلاری چینی‌ها 
در ایران، اما براساس تفاهنامه‌هایی که در سفر اخیر رئیس‌جمهور به چین به 
امضا رسیده، قرار است چینی‌ها تا پایان دولت سیزدهم حدود 50میلیارد دلار 
سرمایه‌گذاری را محقق کنند. ازجمله پروژه‌هایی که مورد توافق طرفین قرار 
گرفته بحث احداث نیروگاه 4هزار مگاواتی اتمی در سواحل مکران بوده که 
با موافقت رئیس‌جمهور کشورمان همراه شده است. همچنین در حوزه‌های 
زیرساختی چون راه و بندر و همچنین محصولات کشاورزی و لبنی قراردادهای 
سرمایه‌گذاری عملیاتی میان 2کشور به امضا رسیده است. علاوه بر این براساس 
توافق دیگری که بین 2 کشور صورت گرفته، مقرر شده تا چینی‌ها در ازای 
قسمتی از نفت خریداری شده از ایران، اقدام به نوسازی و سرمایه‌گذاری در بخش 

زیرساخت‌های نفت و گاز ایران کنند.

از سوی دیگر، آنالینا بربوک، وزیر امور خارجه آلمان هم گفته 
است که مبنای قانونی برای تروریستی اعلام کردن سپاه پاسداران 
وجود ندارد. بربوک دوشنبه گفت: »فعلا زمینه حقوقی در اتحادیه 
اروپا برای قرار دادن سپاه در لیست سازمان‌های تروریستی را 
نداریم.« برخی ایرانی‌های ساکن اروپا دوشنبه با تظاهرات در 
بروکسل، در برابر مقر اتحادیه اروپا تجمع کردند تا از آن بخواهند 

سپاه را یک سازمان تروریستی اعلام کند.
جوزپ بورل، مسئول سیاست خارجی اتحادیه اروپا نیز در نشست 
پیشین شورای روابط خارجی اتحادیه اروپا، در جمع خبرنگاران 
در این‌باره گفته بود: نظرات جالب توجهی در این‌باره وجود دارد و 

موضوعی است که نمی‌توان بدون تصمیمی حقوقی، کاری درباره 
آن کرد. نمی‌توانیم بگوییم ما شما را تروریست می‌دانیم، چون از 

شما خوشمان نمی‌آید.
او تصریح داشت: درباره موضوع تروریستی اعلام 

کردن سپاه پاسداران باز هم می‌گویم که این کار 
زمانی انجام‌پذیر است که دادگاهی در یکی از 
کشورهای عضو، حکمی حقوقی در این زمینه 

صادر کند. باید محکومیتی عینی و منسجم 
انجام شود؛ سپس در سطح اتحادیه اروپا 

بررسی می‌کنیم.

در برابر سازماندهی حرکت‌های افراطی و استمداد از 
اروپا به خیال براندازی در ایران، روی دیگر سکه تجمع 
50 هزار نفری در مونیخ آلمان و حمایت از حرکت‌های 
صلح‌طلبانه بود که همزمان با پنجاه و نهمین کنفرانس 

امنیتی مونیخ در روز شنبه برگزار شد. 
افزایش موج اعتراضات مردمی در کشورهای غربی 

یکی از نمودهای حرکت ساختار جهانی به‌سوی ایجاد 
نظمی نوین بوده است.گسترش تظاهرات و تجمع‌های 
مردمی دراین کشورها که در چارچوب‌های سیاسی و 
اقتصادی، حاوی مطالبات قابل‌توجهی است، نمودی از 
افزایش نارضایتی عمومی از سیاست‌های سلطه‌جویانه 
غربی در کشورهای محور غربی است. در ماه‌های اخیر 
رسانه‌های جهان مملو از اخبار تظاهرات اعتراضی 
مردم در کشورهایی مانند آمریکا، فرانسه، انگلستان 
و... به‌دلیل چالش‌های اقتصادی و سیاسی بود. دراین 

میان اما جهان یکی از مهم‌ترین نمودهای افزایش سطح 
نارضایتی عمومی از سیاست‌های دولت‌های غربی را در 
حاشیه کنفرانس امنیتی مونیخ که در روزهای اخیر 
برگزار شد، مشاهده کرد. سردادن شعارهایی ازسوی 
مردم در اعتراض به مداخله‌جویی‌ها و جنگ‌افروزی‌های 
دولت‌های غربی، به‌ویژه در اوکراین، نشان داد جوامع 
غربی در شرایط کنونی خود را برای عبور از نظم 
هژمونیک به‌سوی نظمی نوین و عادلانه‌تر آماده کرده 

است.
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